
第１回 日の里学園 学校運営協議会・議事録 
開会の挨拶（七田校長）   各委員の紹介 宗像市教育委員会、（石川指導主事） 

委嘱状授与、代表、黒川会長（高宮教育長）   事務局の紹介（北岡 Co） 
 

【高宮教育長】第１回協議会は、 日の里コミュニティスクールの昨年までの成果と課題を話し 

合い、今年度の方針を承認いただく場。これまでに CSのすばらしい発表、他の学園の参考 

になる内容がたくさんあっている。今後ともご協力をお願いしたい。 
教育委員会事務局の紹介（石川指導主事）   会長、副会長の承認（北岡 Co） 
【黒川会長】 皆様と一緒に、教育目標に向けて、コミュニティとして、学園生が楽しんで学ん 

でいけることに関しては協力を惜しまない 
【森副会長】 昨年で１年間の見通しはもてた。副会長の自覚をもとに、頑張りたい。 
 

日程の説明 事務局（曽根崎教頭） 
議事  ・日の里学園経営案について【七田委員】 
学園教育目標、指導の重点、運営協議会の規約、組織の説明【北岡 Co】 
・学校評価質問項目について 
【北岡 Co】前年度の第５回の会議で意見を頂いて、訂正した。この協議会で委員から意見を

いただき、さらに修正していく。     【大庭主幹】目標値も削除している。 
【吉田委員】「日の里」という地名以外から通っている子どももいるので、「地域」でもいいので

はないか。南郷コミュニティと東郷コミュニティからも子どもが来ている。 
【木村委員】「自分の住んでいる地域」という文言に変えたらどうか。 
【吉田委員】地域貢献の文言に、廃品回収など、具体的に例を挙げると答えやすいのでは。 
【大庭主幹】再度検討する。 
【池田委員】地域の団体からの要請をすべて運営協議会のテーブルに挙げるのか。 
【北岡 Co】各学校長が教育的な価値等で判断する。コミセン事務局と、学園 Coで協議し、判

断して、校長部会に挙げていく。窓口は北岡 Co。 
【森副会長】国は、個人でも NPOでも、地域貢献活動をやっている方が学校に関わっていく

方向。CS推進本部がきりもりしていく。校長が最終責任者。学園運営協議会がトップではな

い、横にいてアドバイスする。権限は校長。地域からの要望をできるだけ取り入れることが大

事。評価については、自己評価したものが妥当かどうかを、運営協議会が判断するという機

能。校長会で、評価対象を絞り込む。５つ。 
【吉田委員】教育目標に関わるものだけでもいいのでは。 
【森副会長】コミュニケーション、クリエイト、CSに合わせるが、項目を残しておいて、絞る。 
 

学校・家庭・地域の近況報告 
【七田委員】（写真を使って）歓迎集会、歓迎遠足、中学生が小学校であいさつ運動の様子 
【木村委員】地域学校協働活動の当事者になってもらいたい、今年度からデザイナーの平田

さんに入ってもらったので、デザインを一新している。子供の未来は街の未来。 
【藤原委員】夢見る小学校の上映会で高宮教育長から挨拶をもらう、日の里学園で自主上映

会を行う。子供食堂、放課後プレーパーク、子供と大人の会議 
【美和委員】家庭は、大きな変化がない。普通が一番。６月に三校 PTAを行う。 
【青谷委員】学校に行く機会が増えうれしい。コロナ前のように戻って、盛り上がったらいい。 
【栗原委員】PTA総会、普段は１割〜２割の参加だったが、今回は５割近くの保護者が参加さ

れた、PTAの力。体育祭は、３年ぶりに地域の方、運営協議委員の皆様にも声掛けできた。 
【柿木田委員】PTA総会で、廃品回収が減少しているので、説明を細かく行った。 
その他 
【栗原委員】意見具申書、SCの要望を教育委員会に挙げた 
【北岡 co】日程で変更がない場合は、案内状を省略 
今後の予定  【北岡 co】第二回、授業参観等について 
 

終わりのことば 
【大渕校長】コロナから解放され、新しいものを考えていく年。事務局の仲の良さで仕事が進

んでいく。試験の時期をずらして、お手伝いに中学生が来てもらえるようになった。 
【森副会長】毎回振り返りを行う。全員、何でもいいから発言する。事務局が、発言できる場を

設定する。近況報告を必ず位置づけてほしい。情報を知らないと、共有ができない。資料をつ

けてくれたのがよかった。 



 


